



## RETIFICAÇÃO Edital nº 013/2016

A Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 13/2016, publicado na página eletrônica da PRPPG:

No item 6, subitem 6.1:

Onde se lê:

A proposta deverá ser preenchida eletronicamente através de formulário específico disponível no endereço eletrônico:

[https://docs.google.com/forms/d/1mDL5dMr4mahM19L8binmQrr6nzK\\_U6dRe7tmCc7Kke8/edit](https://docs.google.com/forms/d/1mDL5dMr4mahM19L8binmQrr6nzK_U6dRe7tmCc7Kke8/edit)

Leia-se:

A proposta deverá ser preenchida por meio do formulário disponibilizado no endereço eletrônico: <http://www.unifal-mg.edu.br/prppg/ic/pesquisa/editaisabertos>, salva em pdf e encaminhada para o e-mail: [sat.prppg@unifal-mg.edu.br](mailto:sat.prppg@unifal-mg.edu.br)

No item 7:

Onde se lê:

Período de Submissão: De 13 de maio até 13 de junho de 2016

Leia-se

Período de Submissão: De 13 de maio até 15 de junho de 2016

Alfenas, 13 de junho de 2016.

Profa. Dra. Eva Burger  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação